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Üzenet 

Az Őri Református Egyházközség 

pünkösdi lapja – 2023. május 

„Megkapjátok a Szentlélek ajándékát.” 

 

 

Vargha Gyuláné: Pünkösdvárás 

 

Istennek Lelke szertejár, 
Az új pünkösd itt van közel, 

A kis sereg epedve vár, 

Szentlélek Isten, ó, jövel! 

 

Mint lágy szellő, folyvást fuvallsz, 

Kérő szavad mindegyre hív, 

S megnyílik, merre áthaladsz, 

Sok, üdvre vágyó, szomjas szív. 

 

De hány szív van, mely még setét, 

A télnek álma ráborul,  
Nem érzi tavasz kezdetét, 

Pedig fölötte átvonul. 

 

Jöjj, Lélek, lobbanj égi tűz, 

Jöjj zúgó szélnek szárnyain, 

Álmot, közönyt, halált elűzz, 

Szívünk előtted tárva, ím. 

 

Ó, adj erőt, tüzet belénk, 

Hadd csapjon szerteszét a láng, 

Igéd, miből csak tördelénk, 

Harsogjon égi kürt gyanánt, 

 

Fölrázva álmodók hadát, 

S kit fogva tart a bűn-halál, 

Lássa meg mind a Golgotát, 

Hol rá bocsánat, béke vár. 

 

Szentlelked töltsd ki ránk, Urunk, 

Tisztítsd, szenteld meg népedet, 

Hadd zengjen szívünk s ajakunk 

Pünkösdi hálaéneket. 
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Pünkösdi gondolatok 

„Megkapjátok a Szentlélek ajándékát.” 

Ige: Apostolok Cselekedetei 2,14-41 

 

Kedves Testvéreim! 

Nagy szeretettel köszöntöm az Üzenet minden 

kedves Olvasóját 2023 Pünkösdjén, amikor a 

szentlélek kitöltéséért és az Egyház születéséért 

adunk hálát Istenünknek. Ki a Szentlélek? A 

Szentháromság harmadik személye, akit az 

Atyával és a Fiúval egyenlőképpen imádunk. 

1. Mi a pünkösdi csoda? Jézus Krisztus 

mennybemenetele után 10 nappal töltötte ki 

Szentlelkét tanítványaira, akik pünkösdig tele 

voltak félelemmel, nyugtalansággal és 

tanácstalansággal. Pünkösdkor azonban bátran 

kimentek Jeruzsálem utcáira, ahol akkor 

rengeteg ember volt, mert az aratásért és a Sínai 

hegyen kötött szövetségért adtak hálát. Péter 

apostol bátran kezdett beszélni a megfeszített és 

feltámadott Jézus Krisztusról. Honnan vette 

ehhez a bátorságot? Hogyan tudott egy 

írástudatlan halász egy olyan prédikációt 

elmondani, hogy háromezer ember szívét 

megérintette és megtértek, megkeresztelkedtek 

és hittek Jézus Krisztusban? Minek köszönhető 

ez a csoda? A Szentlélek munkája volt ez. 

Beteljesedett az, amit Jézus ígért 

mennybemenetele napján: „Erőt kaptok, amikor 

eljön hozzátok a Szentlélek, és tanúim lesztek…” 

(ApCsel 1,8). Megtapasztalták a tanítványok, 

hogy a Szentlélek megtanít minden szükségesre, 

bölcsességet ad a bizonyságtételre. 

A Szentlélek belül formálja át, és irányítja 

azokat, akik megkapták ezt az ajándékot. Isten 

úgy jelentette ki magát, mint Atya, Fiú, 

Szentlélek – Szentháromság Isten. A Teremtő 

Isten a mi gondviselő Atyánk, aki mindent 

megad, amire szükségünk van. Jézus 

személyében közelebb jött hozzánk, vállalta 

velünk a közösséget, emberi testet öltött magára. 

Isten a Szentlélek által még közelebb jött 

hozzánk, egészen be a szívünkbe. Ez a pünkösdi 

csoda. 

Péter prédikációjából világossá válik, miben áll a 

Szentlélek munkája pünkösdkor. Sokak számára 

ez olyan titokzatos dolog, itt azonban nagyon 

valóságosan áll előttünk a Szentlélek ereje. 

Három fontos jelét szeretném most ennek 

kiemelni. 

Az első az volt, hogy miközben Péter prédikált, a 

hallgatók számára világossá lett, mit tett értük 

Jézus. 

A Szentlélek munkájának a második jele az volt, 

hogy a hallgatóknak fontossá lett, hogy mit kell 

tenniük üdvösségük érdekben.  

Harmadszor az lett nyilvánvalóvá a hallgatók 

előtt, hogy mit tesz Jézus azokban, akik hisznek 

Őbenne. 

2. Péter prédikációja végig arról szól, hogy 

mit tett értük Jézus. Eljött Jézus a mennyei 

dicsőségből, mert mi a magunk erejéből nem 

tudnánk Isten közelébe jutni. Csak Jézussal 

találhat vissza minden ember az élő Istenhez, a 

legjobbak, a legkiválóbbak is. Jézus egész földi 

szolgálata során, akivel csak lehetett, jót tett, sok-

sok áldást osztott: gonosz erőktől 

megszabadított, betegeket gyógyított. Ti azonban 

– mutatott Péter a hallgatókra – gonosz 

kezeitekkel keresztfára feszítve megöltétek. De 

ez nem véletlen volt, hanem Isten örök terve 

teljesedett be nagypénteken, amit a mi 

szabadításunkra készített el. Ez persze nem 

csökkenti azoknak a bűnét, akik Jézust keresztre 

juttatták.  

Az, amit Jézus értünk tett, nem fejeződött be 

kereszthalálával, mert a harmadik napon 

feltámadott. Közületek sokan látták a 

Feltámadottat, mondja Péter. Mi, az apostolok 

mindnyájan találkoztunk vele, és ez lett 

számunkra a legfőbb bizonyítéka annak, hogy Ő 

valóban Isten Fia. A próféták századokon át 

sokszor megígérték ezt. Bizony igaz, hogy „úgy 

szerette Isten a világot, hogy az Ő egyszülött Fiát 

adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem 

örök élete legyen” (János 3,16). Ez volt Péter 

pünkösdi igehirdetésének a tartalma. Csupa 

olyan eseményt sorol fel, amit a hallgatók 

többsége ismert. A Szentlélek munkája volt az, 

hogy ezeket az ismert eseményeket most úgy 

hallgatják, hogy az szíven találta őket.  

A szó eredeti értelme: átszúrni, fájdalmat érezni, 

megrendülni. Közvetlen kapcsolat jött létre Péter 

hallgatói és Jézus Krisztus kereszthalálának és 

feltámadásának a ténye és jelentősége között. 

Egyszerre átélték azt, amit egyik szép 

nagypénteki énekünk így fogalmaz meg: „Jaj, 

vétkeimmel vertelek keresztre! Amit Te 

szenvedsz, Jézus, én okoztam, fejedre hoztam” 

(490. dicséret 3. vers). Ez minden erőlködés, 

győzködés nélkül történt. Péter nem érvelt, nem 
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bizonygatta ezt, csupán egyszerűen elmondta, 

mit tett Jézus értünk. A Szentlélek munkája volt 

az, hogy ez az üzenet sokak szívébe jutott, és 

ebbe belerendültek. Miattam kellett 

bekövetkeznie ennek, helyettem ment végbe 

mindez, tehát Isten engem felmentett, szabad 

vagyok. Az evangélium, az örömhír egészen 

személyessé vált az emberek számára. 

„Mintha szíven találták volna őket.” Olyan ez, 

mint amikor a fogorvos fúrója ideget ér, 

egyszerre belerendül, belerándul a beteg. 

Egészen addig a székben ülő úgy gondolkozhat, 

hogy a fogorvos dolga, ő ért hozzá, ő tudja, mit 

és mennyit kell fúrni. De mihelyt fájni kezd, az 

én dolgom, és azt várom, mikor lesz vége, 

meddig kell ezt szenvedni. 

Sokan hallgatják úgy az igehirdetést, hogy ez a 

lelkész dolga. Remélhetőleg elkészült, s talán 

mond egy-két használható gondolatot, s aztán 

majd hazamegyünk. Mihelyt a Szentlélek szíven 

találja az embert, abban a pillanatban 

személyessé válik az egész. Létkérdés, hogy 

elhiszem vagy nem, amit értem tett Jézus. 

Visszautasítom, vagy azonnal mozdulok abba az 

irányba, amelyikbe hív Jézus.  

Pünkösdkor sokan komolyan vették Péter 

szavait. Belerendültek abba, amit Jézus tett értük.  

Éltünk-e már át ilyet? Hogyan szoktuk hallgatni 

az igehirdetést? Gyakran hallok ilyen mondatot: 

de kár, hogy nem volt itt a menyem vagy a 

szomszédom. Jó lett volna, ha ezt hallja. Vagy: 

milyen jól megmondta nekik. Nem nekem szól 

Isten? Vagy: nekem ilyen problémáim 

nincsenek! Ezek a bűnök távol állnak tőlem. Aki 

így gondolkodik, érintetlenül megy haza a 

templomból. Pünkösdkor azonban szíven találta 

a hallgatók jó részét Isten igéje. Kérjük Istentől, 

hogy találjon szíven minket is, hogy 

nyitottsággal hallgassuk az Igét: Uram, mit 

akarsz a szívemből kivenni, hogy az ne terheljen 

többé, mivel akarsz megajándékozni?  

3. Aki ezt megérti, annak szívében azonnal 

megszólal a kérdés: „Mit tegyünk, testvéreim, 

férfiak?” A befogadott ige mozgásba hozza az 

embert, tenni akar valamit. Ha Jézus ezt tette 

értem, akkor mit tehetek most én üdvösségem 

érdekében. Már kész vagyok mozdulni, mert 

Isten mozgásba hozta életemet.  
Péter megmondta a Szentlélektől ihletett választ: 

„Térjetek meg, és keresztelkedjetek meg 

mindnyájan Jézus Krisztus nevében bűneitek 

bocsánatára, és megkapjátok a Szentlélek 

ajándékát!”. Ha már fáj a bűn, ne kövesd el újra! 

Ha már felismerted, valld meg, és hagyd el! 

Kiáltsatok Istenhez, keressétek és kövessétek Őt!  

Jézus mindent megtett, hogy üdvösségünk 

legyen. Akkor mégis mit tehetünk? Azt, hogy 

elfogadjuk, amit Jézus kínál. A tőle kapott 

csomagot boldogan kinyitjuk, és örömmel 

használjuk, amit benne kaptunk. Minden 

ajándék. Ítéletet, büntetést érdemelnénk, de Isten 

ehelyett életet ad, új lehetőségeket, vele való 

közösséget e földön és az örökkévalóságban. 

Jézus ezért halt meg, és ezért támadt fel. Ezt tette 

értünk. Most mi következünk. Mit jelent ez? 

Hogy komolyan vesszük, személyesen 

elfogadjuk, elhisszük. Ezt nevezi a Biblia hitnek, 

amikor azt, amit Isten Jézus áldozatáért kínál; 

elfogadom. Péter folytatja a feladatokat: 

„Szabaduljatok meg végre ettől az elfajult 

nemzedéktől!”. Ez nem azt jelenti, hogy a 

Szentlelket kapott ember hátat fordít a világnak 

és élvezi Isten gyermekeinek a közösségében az 

új életet, hanem azt, hogy megszakít az életében, 

mindent, amit Isten nélkül kezdett el. Az Istennel 

szembefordult világ szellemében történt 

dolgokat elítéli és elhagyja. Csatlakozik a 

gyülekezet közösségéhez, és utána az ott kapott 

erővel, és a befogadott Szentlélekkel megy vissza 

ebbe a csúnya világba a Krisztus szeretetével, 

hogy hirdesse nekik is, mit tett Jézus értük.  

Zinzendorf gróf - a német pietizmus jeles alakja 

- jegyezte fel, hogy amikor még hitetlen volt, de 

már kereste Istent, egyszer egy nagy utazást tett. 

Egy híres képtárban egy nagyméretű festményt 

látott a keresztre feszítésről. Minden részletét 

gondosan megfigyelte, és akkor felfedezte, hogy 

az aljára apró betűvel van valami írva: „Én ezt 

tettem érted. Te mit teszel értem.” Ekkor szánta 

oda életét Jézusnak. Világossá lett számára, hogy 

Jézus életét adta érte. Szíven találta Jézus 

áldozata. Az egész vagyonát, sok jó képességét, 

az egész életét odaszánta Jézus szolgálatára és 

mások megmentésére. Isten Szentlelke indíthat 

mindnyájunkat arra, hogy akár még ma 

komolyan kérdezzük őt: Mit tegyek, Uram?  

4. Ha ez a kérdés hitelesen elhangzik, és az 

arra adott választ komolyan vesszük, akkor 

nyilvánvalóvá lesz, hogy mit tesz Jézus azokban, 

akik hisznek Őbenne.  
A Péter prédikációját hittel hallgatók teljesen 

megváltoztak. Különös szomjúság támadt 

bennük az evangélium után: „Kitartóan részt 

vettek az apostoli tanításban, a közösségben, a 
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Tudod-e? Pünkösdöt úgy nevezzük, hogy a Szentlélek kitöltetésének az ünnepe. A Szentírás úgy 

írja ezt le, mint különleges eseményt, amelynek során a Jézus által megígért Pártfogó, a Szentlélek 

kiáradt az apostolokra (Apostolok Cselekedetei 2). Ezután a Szentlélek hatására Péter hirdetni 

kezdte a megváltás örömüzenetét az embereknek. A Szentlélek által tudott szólni az emberekhez, 

majd a Szentlélek segített abban is, hogy az ottlévők közül sokan felismerték és elfogadták ezt a 

kegyelmet. A megtértekből jött létre az első keresztyén gyülekezet. 

A Szentlélek láthatatlanul van jelen a világban, a hívő emberek életében. Nem mindig könnyű 

felismerni a Szentlélek munkáját. Tudatosan figyelhetjük azonban, és akkor jelenlétét érezhetjük. 

kenyér megtörésében és az imádkozásban” 

(ApCsel 2,42). 

Különös szociális felelősség ébredt bennük. 

Rádöbbentek arra, hogy van, akinek több van, 

mint amire szüksége van, s van, akinek nincs, 

amire feltétlenül szüksége lenne. Olyan testvéri 

közösség alakult ki a bennük munkálkodó 

Szentlélek által, hogy megszűntek a vagyoni 

különbségek: „Vagyonukat és javaikat eladták, 

szétosztották mindenkinek: ahogyan éppen 

szükség volt rá” (ApCsel 2,45). „Nem volt 

közöttük egyetlen szűkölködő sem” (ApCsel 

4,34). Hogyan valósult meg ez a csoda, hogy így 

gondoskodtak a szegényekről? Ez a Szentlélek 

munkája.  

Bátran megvallották a hitüket, pedig komoly 

kockázatot jelentett a gyülekezethez csatlakozni 

és Jézus kereszthaláláról és feltámadásáról 

beszélni, hiszen ugyanazok voltak hatalmon, 

mint akik Jézust meggyilkolták. Vajon nem 

fogják őket is üldözni? A Szentlélek elvette 

félelmüket, és bátorságot kaptak a 

bizonyságtételre.  

Megtanultak együtt imádkozni. Élő kapcsolatban 

voltak Jézussal. A bennük élő Krisztus tanította 

őket imádkozni. Megtapasztalták az imádságban 

rejlő hatalmas erőt. A Lélek által imádkoztak 

közösen, együtt, egy akarattal.  

Isten Szentlelke ma is árad. Jézus Krisztus úgy 

küldte el a Szentlelket, hogy az minden benne 

hívő számára elérhető. Aki megérti, hogy mit tett 

értünk Jézus, és komolyan kérdezi, hogy mit 

tehetek én, és a válasznak engedelmeskedik, 

abban a Szentlélek áldott munkát végez. 

Pünkösdkor ne csak halljunk a Szentlélek 

munkájáról, hanem tapasztaljuk is meg a 

Szentlélek csodálatos erejét és megszentelő 

hatását.  

Szeretettel hívom a Testvéreket templomunkba 

az ünnepi istentiszteletekre.  

Istentől gazdagon megáldott boldog Pünkösdöt 

kívánok minden kedves Testvéremnek!   

 

Dr. Pótor János 

lelkipásztor 

Pünkösdi ima... 

Drága Istenem köszönjük Neked az elmúlt ünnepet 

Amikor Fiadat miattunk a földre küldted el! 

Hogy a bűnös ember Fiad által kegyelmet nyerhet 

Mert büntelen élete mégis a kereszten végeztetett! 

Köszönjük a feltámadás örömét, ami Nekünk valóban boldogság lehet 

Hisz rengeteg bűnünk ellenére tudjuk, hogy mégis szeretsz! 

Mennyei Atyánk, aki megadtad nekünk az ingyen kegyelmet  

Köszönjük, hogy a húsvét után a pünkösd lehetett! 

Mert az első gyülekezet után jöttek a sok-sok hívek 

Akik ma is bizonyságot tehetnek azoknak, akik nem hisznek! 

Áldott legyen háromszor szent neved drága Istenünk 

És akik ma és holnap is az örömhírt hirdetjük 

Tegyünk Rólad bizonyságot, mert nincs Tőled hatalmasabb a világon 

Hisz Fiad legyőzte a bűnt, s halált már itt a földi világon! 

Kérjük Urunk, légy velünk életünk minden egyes napján, 

Mert számunkra nagy kegyelem, hogy magunkra soha nem hagytál. Ámen 

Czomba Sándorné presbiter 
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GYÜLEKEZETÜNK ÉLETÉBŐL 

Húsvéti Örömhír Klub 

2023. március 31-én pénteken az alsó-, április 3-

án a felső tagozatosoknak, valamint április 4-én 

az óvodában, így összesen 3 korosztálynak 

megfelelően tartottuk meg az idei év húsvéti 

foglalkozásunkat. Nagyon hálásak voltunk 

Istenünknek, hogy az alsó tagozat szinte teljes 

létszámmal (50 fő), a felső tagozat 30 fővel, 

valamint az óvoda is teljes létszámmal vett részt. 

Az iskola és az óvoda vezetősége jóvoltából az 

idén is egyéni korosztálynak megfelelően tudtuk 

megszervezni a foglalkozásokat.  

A program az iskolások számára a Közösségi 

házban volt az iskolai órák után, így 1335-kor 

kezdődött és 1600-kor lett vége.  
Mindenható Istenünk ajándéka volt számunkra a 

jó idő is, hiszen nem kellett az esőzéstől 

tartanunk. Énekléssel kezdtük, majd a történet 

meghallgatása előtt még egy kis televíziós 

sorozat Ki mit tud?-ra is sor került. Nagyon 

ügyesen felismerték a gyerekek, hogy melyik 

sorozatról van szó és mik a jellegzetes vonásai a 

képeken szereplő detektíveknek.  

A húsvéti történetet tehát detektívként fedeztük 

fel, aminek a legfőbb kérdése az volt, hogy ki 

volt a vétkes? A detektívek gyakran különböző 

dokumentumokat vizsgálnak meg, hogy 

kiderülhessen az igazság. Nekünk is van egy 

hiteles dokumentumunk, a Biblia, ezért a Biblia 

segítségével végeztük a nyomozást. A hiteles azt 

jelenti, hogy a Biblia minden szava igaz, semmi 

hazugságot nem tartalmaz. Ez úgy lehetséges, 

hogy a Biblia Isten gondolatait tartalmazza, és 

Isten nagyon ügyelt rá, hogy azok, akik leírták, 

semmi hibát ne ejtsenek. Isten minden nyomot, 

minden fontos eseményt rögzített, hiszen azt 

akarja, hogy kiderüljön számodra is, ki volt a 

vétkes. Miután számba vettük a tényeket, nézzük 

csak, kik a gyanúsítottak. Az első számú 

gyanúsított Jézus tanítványa Júdás volt, aki 

elárulta őt. A második számú gyanúsítottak a 

vallási vezetők voltak, akik már nagyon akarták 

Jézus vesztét. A harmadik Pilátus volt, aki a nép 

akaratát teljesítve kereszthalálra küldte őt. A 

negyedik a nép volt, akik kiáltozva követelték, 

hogy Jézus helyett Barabást akarták szabadon 

bocsátani. Az ötödik gyanúsítottunk a katonák 

voltak, akik keresztre feszítették Jézust. Az 

utolsó és egyben helyes gyanúsítottunkat a 

tükörből ismertük fel. Igen, én, te, ő, mi 

mindannyian vétkesek vagyunk Jézus haláláért. 

Mihelyettünk halt meg. Jézus azért vállalta ezt, 

mert segíteni akart neked és nekem, hogy mi is 

Istennel élhessünk. 

Isten azonban azt akarja, hogy örüljél, azért is 

nevezik az evangéliumot másszóval örömhírnek. 

Az örömhír pedig az egészben az, hogy Jézus 

áldozatát Isten elfogadta, megelégedett azzal, és 

így neked már nem kell örökre távol élned tőle. 

Ennek a legfényesebb bizonyítéka az volt, ami 

Húsvétkor történt: Jézus feltámadt a halálból. 

Erre emlékeztet a zöld szín. A zöld a tavasz színe 

is, amikor kibújik a zöld fű, a virágok nyílni, a 

fák lombosodni kezdenek, vagyis feltámad, 

kizöldül a természet. 

A természet ébredése pedig Jézus feltámadására 

is emlékeztet minket.  

Ha ma értetted meg először, hogy te vagy a 

vétkes Jézus halálában, Isten vár még tőled 

valamit. Hallottad már, hogy Isten nem kívánja a 

bűnös ember halálát. Mit kíván Isten? Azt, hogy 

a bűnös „megtérjen útjáról és éljen” (Ezékiel 

18,23). Vagyis Isten azt várja tőled, hogy 

megtérj. A megtérni azt is jelenti, hogy 

megfordulni, visszafordulni, odafordulni. Hidd 

el és bánd meg, hogy eddig rossz úton jártál, 

távol Istentől. Ezt mutatják a csúnya gondolataid, 

szavaid és a rosszaságaid. Hidd el, hogy Jézus 

személyesen a te büntetésedet vállalta magára. 

Ha mindezt hiszed, és nem akarsz tovább úgy 

élni, mint előtte, hanem oda akarsz fordulni 

Istenhez, az a megtérés. 

Ha Isten látja ezt a szívedben, új élettel ajándékoz 

meg. Ez is egy kicsit olyan, mint a feltámadás. 

Erre is emlékeztet a zöld szín. 

Isten képes megváltoztatni a gondolataidat, 

szavaidat, tetteidet. Soha többé nem hagy el, és 

földi életed után együtt élhetsz vele a mennyben. 

A gyerekek számára keksszel, chipssel és 

nápolyival, valamint szörppel kedveskedtünk. 

Végezetül barkácsoltunk is mielőtt kimentünk 

volna csoki tojást, csoki nyuszikat és édességeket 

keresni. 

A gyermekek nagyon jól érezték magukat a 

foglalkozásokon. Reméljük, hogy életükben 

továbbra is fontos szerep fog jutni Jézus 

Krisztusnak, aki az örök életet adja. 

 

Lakatos Adél 
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Megváltozik az élet   

Csendes élete zajossá változik át az embernek... 

Amikor várva várt gyermeke egyszer csak megszülethet... 

Nem hinné az ember, hogy felfordulhat az élete.... 

Amikor egy-két gyermek kerül a családi fészekbe... 

Megváltozik ezután mi lesz a fontos az embernek... 

Hisz átéljük már teljesen a szülői szerepet... 

Sok áldozat, aggódás és rengeteg szeretet.... 

Ezekkel együtt jár, ha gyermeket nevelhetsz... 

Bár vannak nehéz percek, napok, ez a családi élet...  

De semmiért sem adható egy gyermek mit érez... 

Hisz egy mosoly, egy gyermeki ölelés a világot jelenti Nekünk... 

Köszönet az Úrnak, hogy gyermekeket nevelhetünk... 

És ezért mindennap hálásak lehetünk... 

Mert a gyermek egy őszinte kis ember, akit nagyon szeretünk... 

Légy hálás és ne feledd, hogy a gyermek egy csoda a kapcsolatban... 

Aki Neked szívből ad és mindenét örömmel pakolgatja... 

Megváltozik minden, de az igazi boldogság a gyermeki lélek és szíve határtalanul szeret... 

És bármi jön, a családi élet velük lehet csak igazán teljes... 

Köszönjük a gyermekeket, akiket kaptunk és Nekik életet adtunk... 

És a millió boldog percet is, melyben Tőlük az élet értelmét kaptuk. 

Czomba Sándorné presbiter 

Anyák napi barkácsolás 

Április 28-án 

pénteken délután 

az órák után a 

Közösségi házban 

Adél nénivel és 

Lívia nénivel volt 

egy barkácsolás, 

aminek a fő témája 

az anyák napja 

volt. 13-an vet-

tünk részt ezen a 

foglalkozáson. Al-

sósokkal, felsősökkel és az ovisokkal együtt. 

Először elgyakoroltuk az anyák napi énekeket és 

egy új éneket is tanultunk, ami Sámuel 

születéséhez kapcsolódott. Adél néni elmondta 

Anna történetét, aki a templomban Istenhez 

imádkozott egy gyermekért. Isten meg is 

hallgatta imádságát és megszülte Sámuelt.  

Barkácsoláskor egy gipszes képkeretet kellett 

kifesteni, amibe a saját fotónkat helyezték bele, 

amit anyáéknak adtunk oda ajándékba a 

templomban. A gyülekezet tagjai és az idősek 

otthona lakói és dolgozói számára is készítettünk 

könyvjelzőt, amin ez az Ige állt: „Mert jó az Úr, 

örökké tart szeretete, és hűsége nemzedékről 

nemzedékre.” (Zsoltárok 100,5). A hangulat 

remek volt és jól 

éreztük magun-

kat. A délután 

hamar elrepült és 

csodás aján-

dékokat készített 

mindenki. 

Összességében 

egy remek, kelle-

mes délutánt töl-

töttünk el együtt 

és reméljük, hogy 

még sok ilyen közös programban vehetünk majd 

részt!  

Bartha Tímea és Paróczai Zsófia 6. osztályos 

tanulók 

Anyák napja a templomban és a Sareptában 

Köszönöm Istenem az édesanyámat!  

Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat!  

Körülvesz virrasztó áldó szeretettel.  

Értem éjjel-nappal dolgozni nem restel.  

Áldott teste, lelke csak érettem fárad.  

Köszönöm, Istenem az édesanyámat.  

Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este  

imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve.  
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Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban  

- itt e földön senki sem szerethet jobban! -  

Köszönöm a szemét, melyből jóság árad, 

Istenem, köszönöm az édesanyámat.   

 

(Dzsida Jenő: Hálaadás, részlet) 

 

Az anyák napja egy különleges, csodálatos ünnep 

és nap, az életünk fontos része és azt gondolom, 

mindenkinek a szívét meghatja. Igaz ez gyerekre, 

anyukákra, nagyszülőkre, dédszülőkre is. 

Ilyenkor gyerekek és felnőttek megköszönik 

édesanyjuknak a tőlük kapott önzetlen szeretetet, 

türelmet, jóságot, gondoskodást. A kisebbek 

valamilyen kézzel fogható apróságot készítenek, 

énekelnek, verset mondanak. A nagyobbak és a 

felnőttek virággal és apró ajándékkal lepik meg 

az anyukájukat.  
Mi sem feledkeztünk el az édesanyákról. Május 

első vasárnapján a délelőtti istentisztelet 

keretében köszöntötték a gyermekek, fiatalok az 

édesanyákat, nagymamákat, keresztszülőket. A 

megható és lelket simogató versek és énekek után 

egy szál virággal és gipszképbe öntött 

fényképpel lepték meg az édesanyákat. Az 

istentisztelet után a gyerekek az anyáknapi 

barkácsoláson készített könyvjelzővel és 

csokoládéval ajándékoztak meg minden 

jelenlévőt. 

A Sarepta Református Idősek Otthonában sem 

feledkezünk meg erről a napról, hiszen minden 

évben a dolgozók egy kis műsorral és énekekkel 

köszöntik az édesanyákat, nagymamákat, 

dédnagymamákat. Az idén május 8-án, délben 

tartottuk meg megemlékező műsorunkat. Dr. 

Pótor János tiszteletes úr a Pál Timóteushoz írt 2. 

levele 1. részének 5. versével köszöntötte a 

jelenlévőket. „Eszembe jutott ugyanis a benned 

élő képmutatás nélküli hit, amely először 

nagyanyádban, Lóiszban és anyádban, 

Eunikében lakott, de meg vagyok győződve, 

arról, hogy benned is megvan.” Timóteust úgy 

tartjuk számon, mint Pál apostolnak az egyik 

legkedvesebb munkatársa, aki egész fiatalon Pál 

munkatársi közösségéhez tartozott és nagy 

szeretettel figyelte nagy mesterének Pál 

apostolnak a munkáját, mindenben segítette, 

támogatta. És a későbbiekben pedig önálló 

feladatokkal is ellátta őt. A nagy efézusi 

gyülekezetben is szolgált. Mi az alapja, mi a 

kiindulópontja annak, hogy Timóteus fiatal kora 

ellenére ilyen szépen a keresztyén magvetés 

szent szolgálatába beállott. Lóisz volt a 

nagymama, Euniké az édesanya, akikben 

képmutatás nélküli hit volt. Hát az, hogy olyan 

áldott családi légkörben nőhetett fel, ahol volt 

hívő nagymama, és hívő édesanya. A képmutatás 

nélküli hit Timóteusban is kifejlődött, mert erre 

tanította a drága nagymama és édesanya, így 

éltek előtte képmutatás nélküli hitet gyakorolva. 

Milyen a képmutatás nélküli hit? Az olyan, 

amely nemcsak beszédben áll, amely nemcsak 

mondja, hogy imádkozzál, meg menjél 

templomba, hanem aki mondja, a nagymama és 

az édesanya így is cselekszik. Amit mond, azt 

meg is cselekszi.  

Adja meg a jó Isten, hogy minél több ilyen 

nagymamák, édesanyák legyenek, akik ilyen 

képmutatás nélküli hitben élnek, ezt gyakorolják 

és így imádkoznak a családjuk tagjaiért.  

Az igei szolgálat után a dolgozók versel, énekkel 

szolgáltak. A lakókat könyvjelzővel és 

csokoládéval ajándékoztuk meg.  

A rohanó világunkban a legtöbb, amit a virág és 

a szeretetünk mellé az édesanyánknak adhatunk, 

az odaadó türelmünk és a figyelmünk, hogy 

sohase felejtsük el, hogy egy évben egyetlen, 

kimondottan édesanyánkról szóló ünnepnap van, 

ők az év minden napján megérdemlik 

törődésünket.  

Gondnoki köszöntő 

Egyházközségünk gondnokának, Kiss 

Andrásnénak a konfirmáción elhangzott 

köszöntését itt közöljük. 

 

Kedves Konfirmandusok! 

Szeretettel köszöntöm ezen az áldott alkalmon 

a szülőket, keresztszülőket, testvéreket, 

nagyszülőket, a lelkipásztort és az ünneplő 

gyülekezetet.  

Hálát adunk Istennek gondviselő szeretetéért, 

hogy életünket megtartotta, tőle kaptatok erőt, 

békességet, szüleitektől pedig minden segítséget 

ahhoz, hogy most hitetekről, Jézus Krisztusról a 

tanultak alapján bizonyságot tettetek, 
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megerősítve Krisztushoz és az egyházhoz való 

tartozásotokat azzal, hogy fogadalmat tettetek. 

Teljesült szüleitek, keresztszüleitek vágya akik 

megkereszteltetésetek alkalmával fogadalmat 

tettek, hogy úgy nevelnek, hogy majd Ti is 

bizonyságot fogtok tenni Jézus Krisztusról, a mi 

megváltó Krisztusunkról. A gyülekezet vágya is 

teljesült, hogy hitvalló fiatalokkal növekedett 

gyülekezetünk.  

Elmúlik ez az örömteli nap is, és jönnek a 

próbákkal tele napok. Bizony az élet nagyon 

kegyetlen, sokszor vannak jó, örömteli dolgok az 

életünkben, de vannak megpróbáltatásaink is, 

ekkor jön a drága igei bíztatás Pál apostol szavain 

keresztül: „Mindenre van erőm a Krisztusban, 

aki megerősít engem.” 

A jó Isten vezessen életetek útján, kívánom, hogy 

őrizzen meg benneteket, áldása legyen rajtatok és 

szeretteitek életén. Tapasztaljátok meg, hogy 

Isten jósága és szeretete vezet, kísér életetek 

minden napján.  

Szeretettel hívlak benneteket alkalmainkra, 

legyetek a gyülekezet hűséges tagjai. Isten adjon 

erőt, és vezéreljen az utatokon. 

Kiss Andrásné gondnok 

Jubileumi konfirmációi találkozó – a Jézus Krisztusba vetett hit véd meg 

Évek óta szép hagyomány gyülekezetünkben, 

hogy Pünkösd első napján, vasárnap, az egyház 

születésnapján, a Szentlélek kitöltésének 

ünnepén megrendezésre kerül a jubiláló 

konfirmandusok találkozója.  

Május 28-án a 60-50-40-30-20-10 éve konfirmált 

testvéreinket hívjuk meg Istennek házába, azért, 

hogy megvallják az Úr Jézus Krisztusba vetett 

hitüket, hogy örvendező szívvel lehessünk együtt 

és élhessünk közösen az úrvacsora lehetőségével.  

Ebben a hat évfolyamban összesen 119-en 

konfirmáltak. Igyekeztünk mindenkit utolérni, 

nagy gyülekezeti összefogással mindenkit be 

tudtunk azonosítani és eltudtuk juttatni a 

meghívót. Meghatóak és nagyon tanulságosak 

voltak a személyes látogatások alkalmával való 

beszélgetések.  

Az igét Dr. Pótor János lelkipásztor hirdeti. Az 

igehirdetés után a most konfirmált fiatalokkal 

együtt úrvacsorával élhetünk megvallva 

bűneinket, s elfogadva Jézus Krisztus áldozatát, 

a bűnbocsánat lehetőségét, újra együtt a 

gyülekezettel, a közelből és távolból 

érkezettekkel. Az istentisztelet után pedig 

szeretetvendégségre és közös beszélgetésre 

hívjuk a meghívottakat a gyülekezeti terembe. 

Szeretettel várunk minden kedves Testvérünket! 

 

Tóth Henrikné Eördög Brigitta is jubiláló 

konfirmandusok között van, így emlékszik vissza 

a konfirmációs időszakára. 

Több évre visszanyúló szép hagyomány az őri 

gyülekezetben, hogy Pünkösd vasárnapján, nem 

csak az első úrvacsorát vevő konfirmálók vannak 

jelen családtagjaikkal, szeretteikkel, hanem a 

jubillálók is. Akik hat évtizedig visszagondolva 

ugyanilyen izgalommal álltak itt.  

Gyerekkoromban nagymamámmal jártam 

templomba. Figyelmesen csendben hallgattam az 

igehirdetést, de akkor még nem sokat értettem 

belőle, de mégis mindez csak előnyömre vált 

mert több imádságot is megtanultam, mire 8. 

osztályban Káté órára kellett járni. Így számomra 

nem állt távol a hit már akkor sem. Két osztályból 

tevődik össze a velem együtt konfirmáltak száma 

A. és B. osztály összesen 33 fő, 20 lány és 13 fiú, 

én a B. osztályba jártam. Minden délután 1500-

kor volt a káté óra a gyülekezeti házban és már 

akkor is Dr. Pótor János Tiszteletes Úr volt a 

lelkész.  A Máté könyvéből minden órára ki 

kellett írni a kijelölt igeszakasz tartalmát. 

Időközönként beszedte a füzetet és ellenőrizte, 

hogy elkészült-e a házi feladat. Nem volt könnyű 

dolga olyan sok gyerekkel fegyelmet tartani, 

zajosak voltunk és csintalanok. Ahogy haladtunk 

előre az anyaggal, egyre többet tudtunk meg a 

teremtett világ mivoltjáról. Nem kézzel fogható 

dologról van szó, hanem a hitünkről, amit nem 

látok csak hallok róla, de elhiszem, hogy 

megtörtént és létezik, még ha több tízezer évvel 

ezelőtt történő eseményekről is van szó. Nem 

mindenkit kötött le a hit történelme, de akit 

megérintett az vitt magával valamit és az énekek 

során tovább adta szeretteinek, később 

gyerekeinek. Mi a kisvizsgára mind a 115 

kérdésből tanúbizonyságot tettünk. A mostani 

nyolcadik osztály szerencsés, mert előre tudják 

azt a kb. 50 kérdést, ami a kisvizsgán kérdezni 

fognak.  
Három gyerekes anyukaként, 10 évvel ezelőtt 

konfirmált a nagyobbik fiam is, és már a másik 

két gyermekem is tanúbizonyságot tett hitéről 

tiszteletes úr áldásával. Lányomnak és nekem is 
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a 4. parancsolat volt a kisvizsga kérdés, melyet a 

mai napig nem felejtem el. 

Immár 30 éve konfirmáltam 1993-ban, ez az év 

 

volt mindezidáig a legnagyobb osztály.  

„Veled van Istened az Úr, Ő erős, és megsegít.” 

(Zofóniás 3,17) 
 

A lelkészi hivatal nyitvatartási rendje hétköznapokon 9 és 11 óra. 

További elérhetőségeink: 06-44/385-250 

e-mail: potorjanos@freemail.hu 

További hírek, beszámolók és képek a honlapunkon: www.reformatusor.hu 

Facebook: Őri Református Egyházközség 

Óvodások és iskolások figyelem! 

Gyermek és Ifjúsági Konferenciánkat idén is megrendezzük, immáron 40. alkalommal!  
A konferencia témája: A teljes kép.  

Időpontja: 2023. július 17-21 -ig. 
Helye: Református templom, Gyülekezeti ház és Közösségi ház. 

Július 19-én, szerdán a Közösségi ház udvarán családi délutánt tartunk, ezt követően pedig 

szabadtéri istentiszteletre várunk mindenkit szeretettel a parkba.  

Felnőttek számára esténként evangélizációs istentisztelet lesz a Konferencia napjain. 

Legátus bemutatkozik 

Áldás, békesség! 

Kedves Gyülekezet! 

Szabó Viktória (22 éves) 

vagyok, a Debreceni 

Református Hittudományi 

Egyetem negyedéves 

lelkész szakos hallgatója. 

A következő néhány sorban 

szeretnék bemutatkozni.  

Budapesten születtem, de 

kamaszkoromtól kezdve 

egy Mezőtúr melletti ta-

nyán nőtem fel édesanyám-

mal és nővéremmel. 

A Mezőtúri Református 

Kollégiumban tanultam ötödik osztálytól 

kezdve, és itt ismerkedtem meg Istennel, az egy-

házzal és a hittel. Az ott töltött nyolc év alatt ke-

rültem közelebb komolyabban a zenéléshez, 

amely azóta is az életem része. Nagyon szeretek 

énekelni, és a teológia alatt elkezdtem tanulni gi-

tározni és zongorázni. Amikor pedig otthon va-

gyok, nagyon feltölt édesanyámmal a természet-

ben sétálni, akinek a májtranszplantációja óta ez 

nagyon fontos szerepet játszik az életében.  

Nyolcadik osztályban konfirmáltam, ami szá-

momra igazán meghatározó volt. A következő 

nyáron döntöttem el egy gyülekezeti hittantábor-

ban, hogy szeretném lelkészként szolgálni Istent.  

A középiskolai évek alatt, és azóta is meghatá-

rozó számomra a következő Ige, amely mindig 

átsegített a nehéz időszakokon: „Mindenki ma-

radjon abban a hivatásban, amelyre elhíva-

tott…” (1Kor 7,20).  

A közelgő találkozás reményében bízva, és azt 

várva áldott készülődést kívánok a gyülekezet 

számára! 

 

Énekkar Szolgálata 

 

Pünkösd ünnepére a Sarepta dolgozói szép énekekkel és versekkel készülnek a templomba. 
1. Bengt Eriksson: Szentlélek Isten jöjj szívünkbe 

2.  Meyer Johanna – Vargha Gyuláné: Amit szívünk esdve kér 
3. Benjamin Schmolck: Szálljon hálaének, mert itt a Szentlélek 

4. Paul Gerhardt: Ki a legnagyobb öröm vagy, a 42. zsoltár dallamára. 

Bíztatunk mindenkit arra, hogy ezeket az énekeket keressék meg és hallgassák meg Youtube-on 

áhítatos szívvel! 
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Keresztrejtvény 

Kedves felnőtt olvasóink! A következő feladatot szántuk most Önöknek. Az első gyülekezet tagjait 

ennek tekintették. Ha megfejti a keresztrejtvényt akkor megtudhatja! A helyes megfejtéseket 2023. 

június 8-ig várjuk a lelkészi hivatalba. A sorsolásra 2023. június 11-én kerül sor. 

 

1. Mikor kapták meg a tanítványok a Szentlelket? (ApCsel 2,1) 

2. Melyik tanítvány volt aki vezette a Jézust elfogatókat nagycsütörtök este? (ApCsel 1,16) 

3. A mező neve, amit Júdás pénzén vettek. (ApCsel 1,19) 

4. Mi történt a sokasággal, amikor zúgás támadt a Szentlélek eljövetelekor? (ApCsel 2,6) 

5. Ő volt az egyik pót jelölt a tanítványi körbe. (ApCsel 1,23) 

6. „És íme, én … nektek, akit Atyám ígért”. (Lukács 24,49) 

7. Ő is Jézus egyik tanítványa volt. (ApCsel 1,13) 

8. „Az Úrra tekintek szüntelen, mert jobbom … van, hogy meg ne tántorodjam.” (ApCsel 2, 25) 

9. 3000 …. keresztelkedett meg Péter pünkösdi beszédén. (ApCsel 2,41)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kedves gyerekek! Számotokra is készültünk egy kis rejtéllyel. Ha megfejtitek a titkosírást, akkor 

megtudhatjátok, hogy mit ígért Jézus a tanítványainak! A rejtvényt a következő oldalon találjátok! 

 

1.                  

2.                  

3.                  

4.                  

5.                  

6.                  

7.                  

8.                  

9.                  

Kedves gyülekezeti tagok! 

Szeretnénk bátorítani mindenkit arra, hogy 

írjon gyülekezetünk Üzenet című újságába. 

 

Szívesen fogadunk minden 

bizonyságtételt, beszámolót, 

igemagyarázatot, 

versajánlót, esetleg saját verset, s minden 

egyebet, amellyel egymás hitének épülésére 

lehetünk és az Úr dicsőségét szolgáljuk. 

 

Ragadjunk tollat, és amire Isten Lelke indít, 

vessük papírra. 
 

Gyermekistentisztelet 

Kedves Gyerekek! Ne felejtsétek el, ha 

vasárnap, akkor gyermekistentisztelet! Sok 

szeretettel várok minden óvodást és általános 

iskolást vasárnap délelőttönként fél 11-re!  

Szüleitekkel vagy nagyszüleitekkel együtt 

gyertek a református templomba, ahonnan a 

közének alatt átmegyünk a közösségi házba, a 

gyermekistentisztelet színhelyére. Lesz bibliai 

történet, ének, aranymondás, játék, udvari játék 

(hinta, csúszda)…              

  Adél néni 
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Rendszeres gyülekezeti alkalmaink 

Vasárnap       900 Istentisztelet a Sareptában 

Vasárnap    1030 Istentisztelet a templomban és gyermekistentisztelet a 

közösségi házban 

Vasárnap    1500 Istentisztelet a templomban 

Hétfő-Szombat     800 Reggeli áhítat a Sareptában 

Szerda   1400 Imaóra a Sareptában 

Csütörtök   1400 Bibliaóra a Sareptában 

Ünnepi alkalmaink 

Május 22 - 27. 1900 
Bünbánati úrvacsorai előkészítő istentisztelet a 

templomban 

Péntek /május 26./ 1030 
Úrvacsorás istentisztelet a Sareptában, betegek számára 

házi úrvacsora előre bejelentett igény szerint 

Szombat /május 27./ 1900 Istentisztelet a templomban a legátus szolgálatával 

Pünkösd I. napja /május 28./ 900 Istentisztelet a Sareptában 

Pünkösd I. napja 1030 
Úrvacsorás istentisztelt a templomban az énekkar 

szolgálatával 

Pünkösd I. napja 1500 
Úrvacsorás istentisztelet a templomban a legátus 

szolgálatával, gyerekek műsora 

Pünkösd II. napja /május 29./ 900 Istentisztelet a Sareptában a legátus szolgálatával 

Pünkösd II. napja 1000 Istentisztelet a templomban a legátus szolgálatával 

Alkalmainkra mindenkit szeretettel hívunk és várunk! 

Áldott pünkösdi ünnepeket kívánunk minden kedves Olvasónknak! 
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